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T_' Yrto nponcxognT CO CKOPOCTbHO 3BYKa Mnpu
NOBbILLEHNN TeMﬂepaTypbl?

A- CKOPOCTb 3BYyKa CHUXXaeTCcA

B — He nmeeT BNnsiHUSA

C- CKOPOCTb 3BYKa yBeJIM4YMNBaeTCA

D- CKOPOCTb 3BYKa yBEJIMYMNBAETCH,
HO TOJNbKO B XXUAOKOCTAX
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» Kak ynpyroctb BIIUAET Ha CKOPOCTb 3ByKa?

A — CKOpPOCTb 3BYyKa B YNpyrux
maTtepuanax Hmke

B — ynpyrocTtb He BNUsieT Ha
CKOPOCTb 3BYyKa B TBEPAbIX Tenax

C — ynpyrocTb He BNUSIET HA CKOPOCTb
3BYKa B XWUOKOCTSAX

D — ckopocTb 3ByKa B yNpyrux
matepuanax Bbille
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* Moyemy 3ByK B renuu nepemMeLlaetcd bbicTpe
Yem B Bo3gyxe?

A — MOnekyInbl renns pacnonoXeHbl
onwke gpyr K apyry

B — Monekynbl renusi ABMKyTCS
ObICTpee Monekyn Bo3gyxa

C — MorneKyrbl refnins pacnonoXeHbl
Aarneko gpyr ot apyra

D- MOnEeKyrnbl renma Taxernee
MOJeKysn Bo3ayxa

e ]

« Kakne maTepwvansl, kak npaBumno, GeicTpee
BCEro NpoBOAAT 3BYK?

A — TBépAble Tena, 3aTeM rasbl, 3aTemM
XXNOKOCTU

B — rasbl, 3aTem XnaKocTu, 3aTem
TBEpAOblE TENa

C — TBépOble Tena, 3aTeM XNOKOCTH,
3aTeMm rasbl

D — ra3bl, 3aTem TBEpAbIE Tena, 3aTeM
YKUOKOCTH

* KakoBa 06bl4Hasi CKOpOCTb 3Byka B BO3dyxe?

A - 1500 m/c
B — 200 000 000 m/c
C -340 m/c

D — 300 000 000 m/c

» Hackornbko CkopoCTb 3ByKa B BOAE BbilLe, YeM
B BO3Oyxe?

A-B4 pasa
B -8B 2 pa3sa
C-B10 pa3
D -8 100 pa3

 KakoBa ckopocTb 3ByKa B Boge?

A—1500 m/c
B — 200 000 000 m/c
C-340 m/c

D — 300 000 000 m/c
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3ByKa?
A — CKOpPOCTb 3BYyKa yBENMUMBaETCS B
MMOTHLIX MaTepuanax

B — nNOTHOCTb BNMSIET TONbLKO Ha
CKOPOCTb 3BYKa B XXMOKOCTAX

C — NMNOTHOCTb He BNUAET Ha
CKOPOCTb 3BYyKa

D — ckopoCTb 3BYKa CHMXAETCS B
NNOTHbIX MaTepuanax

| * Kak ynpyroctb Marepuarna BlinAeT Ha CKOPOCTb
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* YT10 Takoe aMmnnutyna BOJSTHbI?

A — CKOPOCTb BOJSIHbI
B — BbicoTa BOsHbI
C — paccTtosiHMe mexay AByMsi BONTHAMU

D — konu4ecTBO BOIMH, NPOXOAALLNX
yepes TOYKY 3a OfHY CEeKyHay
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* Y10 Takoe yactora?

A — KONMMYeCTBO BOIMH, NPOXOAALLNX
yepes TOYKY 3a OfHY CEeKyHay

B - paccToaHmne Mexay ABymMsa BOJTHaMu

C — BbICOTa BOJHbI

D — ckopocCTb BOSHbI

.
r- Kakow Tvn BOmnH Ha3bIBaeTCHa 3ByKOBbIMM
BONHaAMMN?

A — pagnoBonHsbI

B — MexaHu4eckune BOmHbI

C — nonepeyHble BOSHbI

D- ANeKpoOMarHMTHble BOJTHbI
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» OGsi3aTenbHO N Hanuuve cpeabl Ans
pacnpocTpaHeHns 3Byka?

A — HeT, 3BYK MOXET MpOoXoauTb Yepes
BaKyym

B — aa, Ho 3BYK HE MOXET NpoXoanTb
CKBO3b TBEpAblE Tena

C — [a, HO 3BYK MOXET NPOXOAUTb Yepes
TBEpAble Tena, XXUAKOCTU UN rasbl

D — ga, Ho 3BYK He MOXET NpoXoauTb
Yyepes XUOKOCTU
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* Y70 Takoe npogorbHas BonHa?
A — BOrHa, pacnpocTpaHsitoLLascs
MearieHHee 3Byka

B — BonHa, konentoLascs nog, npsimbiv
YITIOM K HarnpaBreHuo e€ pacrpocTpaHeHns:

C — BOSHa, pacnpoCTpaHsioLLAscst Co
CKOPOCTbLHO CBETA

D — BonHa, konebniowasacs B
HanpaBreHn CBOero pacnpocTpaHeHns
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» Kakum obpasom BbiCcOTa 3ByKa CBsi3aHa C
YacToTon?

A — BbICOTa 3ByKa He CBsi3aHa C
YacToToun

B — yeMm BbliWwe YacToTa, TeM BbiLLe
3ByK

C — BbICOTa 3BYyKa 3aBUCUT OT
4acToThbl, @ TaKKe OT aMNNUTYAbI

D — yeM HWXKe YacToTa, TeM BbilLe
3ByK
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| * Kakum o6pasom amnnuTyaa BosHbI CBsi3aHa C
rPOMKOCTbIO?

A — 4yeM MeHblue aMmnnutyga, Tem
rpomMye BOJHa

B - FTPOMKOCTb 3aBUCUT TOJIbKO OT
YacTOoThl

C — yem Gonblue amnnuTyaa, Tem
rpomye BOMHa

D- FTPOMKOCTb 3aBUCUT TOJTIbKO OT
ONMNHbI BOJTHbI
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* B 4ém namepsietcsa yacrora?

A — B geunbenax
B — B meTpax
C — B repuax

D — B MeTpax B CeKkyHay




